



mátészalka

2. Jamie Lee Curtis Oscar-díjas

Az első Oscar-jelölésén megkapta a szobrot

3. Bepótolták az évtizedes lemaradást

Tovább folytatják a fejlesztést a köztemetőben

4. Általános iskolai beiratkozás 2023

Körkép a mátészalkai általános iskolákról

Húsvéti hagyomány a tojásfestés

„Elyött a szép húsvét reggele / Feltámadásunk édes ünnepe. / Ünneplő ruhákba öltöztek a fák, Pattognak a rügyek, s virít a virág. / A harang zúgása hirdet ünnepet, / Egy kismadár dalol a zöld rétek felett. / Tündérország rózsái közt gyöngyharmatot szedtem, / Akit azzal meglocsolok, megáldja az Isten. / Az illatos rózsavíztől megnőnek a lányok, / Zsebeimbe beleférnek a piros tojások.” Húsvét hétfőjén sok helyen hangzik el hasonló locsolóvers, melynek hímes tojás a jutalma. A Szatmári Múzeumba érkező gyermekek nagy szeretettel, odaadással festették meg a húsvéti tojásokat.



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET



- 2023.04.03. • 2023.04.09. • Borostyán Gyógyszertár • 4700 Mátészalka, Kórház út 2-4.
- 2023.04.10. • 2023.04.16. • Csillag Gyógyszertár • 4700 Mátészalka, Bajcsy-Zs. u. 22.
- 2023.04.17. • 2023.04.23. • Patikaplus Gyógyszertár • 4700 Mátészalka, Alkotmány út 1.
- 2023.04.24. • 2023.04.30. • Kígyó Gyógyszertár • 4700 Mátészalka, Kölcsey út 19.
- 2023.05.01. • 2023.05.07. • Szamos Gyógyszertár • 4700 Mátészalka, Hunyadi köz 10/a

Jamie Lee Curtis Oscar-díjas

„Szeretem
a magyar
örökségemet.”



„Úgy vagyunk rá
büszkék, mint a mi
lányunkra”

mondta dr. Hanusi Péter
polgármester.

A 95. Oscar-gálán az Amerikai Filmművészetek és Filmtudományok Akadémiája a 2022-es év legjobb filmjeit és filmeseit részesítette elismerésben. A díjátadó ceremóniát a Dolby Színházban, Los Angelesben rendezték. A legjobb női mellékszereplő kategóriában jelölték Jamie Lee Curtist – akinek apai nagyszülei Mátészalkáról vándoroltak ki az Egyesült Államokba – a Minden, mindenhol, mindenkor című filmben nyújtott alakításáért. Ez volt a színésznő első Oscar-jelölése, és rögtön meg is kapta a szobrocskát.

A díjátadót követő sajtótájékoztatón Jamie Lee Curtist magyar származásáról is kérdezték, amire azt felelte: „Szeretem a magyar örökségemet”. Majd elénekelt az azt a magyar gyermekdalt, amelyet mátészalkai tartózkodása során is dalolt. „Óriási büszkeség számunkra, hogy a színésznő magyar származását emlegette. Számomra ekkor vált nyilvánvalóvá, hogy mennyire fontosak neki a magyar, és ezen belül is a mátészalkai gyökerei, amelyről életének egyik rendkívüli pillanatában sem feledkezett el. Emlékszem, a mátészalkai látogatásakor a Tony Curtis Kávézóban minden édesapjától származó tárgyra kincsként tekintett, és a gyermek kíváncsiságával fedezte fel a saját múltjának is egy-egy darabját. A zsinagógánkba belépve egyből segítségét ajánlotta fel. Ígéretet tett, hogy a város által az épület felújítására létrehozott alapítvány médiaarca lesz. Látogatásakor megemlékezett, hogy a nővérenek is szívesen megmutatná az édesapjuk emlékét őrző kávézót. Reméljük, hogy hamarosan talán mindkettőjüket Mátészalkán köszönhetjük!”- nyilatkozta dr. Hanusi Péter.

Magyar Arany Érdemkereszt az igazgatónőnek

Akik a Magyar Közlöny 2023. március 20-i számába belelapoztak, a Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetettjei között ismerős névre bukkanhattak. Huszti Judit nevére.



Novák Katalin köztársasági elnök a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények igazgatójának a településért végzett odaadó munkája, valamint példaértékű hagyományőrző és közösségépítő tevékenységének elismeréseként adományozta a kitüntetést.

Huszti Judit 45 évvel ezelőtt védőnőként kezdett dolgozni, később a Mátészalkai Családsegítő Központ munkatársa, majd vezetője lett. Az intézményi átalakításokat követően az Egyesített Szociális Intézmények vezetője, 2008-tól pedig a Szatmári Kistérségi Szociális és Egészségügyi Alapellátási Intézmények igazgatója lett. Fáradhatatlanul dolgozott a 34 települést magába foglaló új intézményi struktúra kialakításáért, és dolgozik ma is a szakterületek összehangolásáért, magas színvonalú ellátásáért.

Tereptanárként segíti a jövő szociális szakembereinek képzését, a szociális munka megszerettetését. Lételeme a segítségnyújtás. A Magyar Családsegítők és Gyermejjóléti Szolgálatok Országos Egyesületének tagja, a Szociálpolitikai Kerekasztal alapító tagja, a „Boldog Családokért” Szociális és Gyermekeveldelmi Egyesület alapítója, a „Habitat jóléti közalapítvány” elnöke, a Szeretet Alapítvány kuratóriumi tagja. Szabadidejében is rászorulókat támogat a Szent Erzsébet Kamillianus Család alapítótagjaként, de segíti a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének egyesületi munkáját is.

Nagy szeretettel gratulálunk Huszti Juditnak!

In memoriam Bráder Zoltánné

Elárvult az Idősek Bentlakásos Otthona, hiszen a mindig szolgálatkész, kedves igazgató, Anikó visszaadta lelkét teremtőjének.



A Mátészalkai Idősekért Közalapítvány nevében dr. Cserenyák László PhD., mint a kuratórium elnöke búcsúzott Bráder Zoltánné temetésén.

„1997-et írtunk, amikor a szükség, a lehetőség, a szándék és akarat találkozott, és a város önkormányzata létrehozta a Mátészalkai Idősekért Közalapítványt. Sok-sok holland testvérvárosi segítséggel, támogatással megnyitotta kapuit - az akkori nevén - az Oudenhoven, Idősek Kertje, amelynek Anikó

lett a kinevezett igazgatója. 26 év tele kezdeti nehézségekkel, majd sikerekkel, tapasztalatokkal, örömmel, bánatokkal. 2019-ben az új fenntartó, a Szatmári Református Egyházmegye új, nagy reményekkel vette át az intézményt, bízva az igazgatónő hivatástudatában, több évtizedes tapasztalatában és szakmai elismertségében. Számos szakmai szervezet elnökségi tagjaként, elnökeként, szociális munkásként, szociálpolitikusként, szakmai vizsgálónőként kellő rálátása volt a szakterület nehézségeire, feladataira.

Szívet, lelket, elmét próbáló hivatás az idősekről való méltó gondoskodás. Aki felszáll az élet vonatára, az egyszer a végállomáshoz ér. Akik beléptek az otthon kapuján - mai napig 357-en -, számukra ez lett a végső állomás.

Anikó is felszállt az élet vonatára 1959-ben, de gyorsvonatra szállt, és túl hamar a végállomáshoz ért. A 2023. február 13-i hajnali gyors elröpítette a végső állomásra. Embert nyivő önfeláldozás: erőt adni a csüggedőknek, támogatni az elesetteket, bátorítani a hozzátartozókat, tartani a lelket a munkatársakban, tervezni, irányítani, mindenkihez megértő kedves szóval fordulni, hiszen sebzett a lélek,

ha kiszolgáltatott. Legendás nevek: Osváth néni, Kárpátiné Perényi Mati néni, Szatmári Mariska néni, Benéné Mucika néni, Pótor néni, Vodicskáné, Harsányiné, Szívós Lacika és sorolhatnám százával. Valamennyiük számára, akiknek valójában gyermekük lehetett volna, gondoskodó anyjuk lett. Mint tyúkanyót a csibék, úgy vették körül.

Nem így tervezte. Hosszú-hosszú évek álma vált valóra, amikor 2022. december 8-ra az új fenntartó a Szatmári Református Egyházmegye felújította az egész intézményt. Sok évtizedes gondok, rossz körülmények változtak jóra, a bentlakók és munkatársak legnagyobb öröme. Negyvenéves szakmai szolgálat megkoronázása volt az a nap. Levezényelni egy teljes építkezést úgy, hogy az idős lakók, az ágyban fekvők ne érezzék ennek a gyötrelmeit. Magára vállalva ennek a terhét is. És most???

'Be van fejezve a nagy mű, igen. /A gép forog, az alkotó pihen.' Az alkotó pihen, örökre megpihent. Ez az Ember tragédiája.

Mennyi emlék, történet egy nagy-nagy családban, ahol az idősek újra gyermekké váltak. Majd mennek-mennek az örök hazába, elengedni őket egyenként, mint a faleveleket, melyek egyszerre zöldre dülnek, de egyenként hullnak le. Pontosan 247-en, akiket elkísértél utolsó útjukon. Most ők fogadnak téged szeretettel az égi idősek kertjében, hiszen a legnagyobb elismerést munkád során tőlük kaptad meg egy mosolyban, egy jó szóban, egy ragaszkodó kézzel a kezében. [...]

Most búcsúzunk Anikótól, akinek a fényképen látjuk az arcát, de állandóbb kép az, ami emlékeinkben fellelhető.

Tudjuk, nem hagytál itt bennünket, csak előrementél. És most elengedünk, hiszen vár rád Osvát néni, Mati néni, Pótor néni, Mucika néni, Harsányiné és többi száz és száz idős gyermeked.

Ne várasd Őket! Isten Veled!"

Nyugodjon békében!

Bepótolták az évtizedes lemaradást

A Mátészalkai Köztemetőben az elmúlt évben jelentős fejlesztéseket sikerült megvalósítanunk.

A köztemető tulajdonosa Mátészalka Város Önkormányzata, üzemeltetője a Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft., aki az üzemeltetés mellett a temetések vonatkozásában kizárólagos temetkezési jogot gyakorol. A temető fejlesztésében évtizedes lemaradást sikerült pótolni a tulajdonos és az üzemeltető összefogásával. Jelenleg is zajlanak az építési és felújítási munkálatok.

Sürgető feladat volt a ravatalozó épületének külső-belső felújítása. Az épület nyílászáróinak cseréje megtörtént, a ravatalozó terem sínen mozgatható dupla ajtajának cseréje mellett négy bejárati ajtó és három ablak került beépítésre. Ezt követően elvégeztük a homlokzat javítását és újraszínezését. Belül a hűtő-előkészítő, valamint a mosdó - wc helyiségek felújítását, burkolását, festését is megvalósítottuk. A ravatalozó terembe négy kandelábert, két virágtartót, fényképtartó állványt, díszítőelemeket, valamint 30 széket és ravatalozó asztalt vásároltunk.

Kicseréltük az elhasználódott, rossz állapotban levő drapériákat, függönyöket, terítőket. Régi problémát sikerült megoldani az új hangtechnika beépítésével. A minőségi hangzást - az új lejátszó berendezés, keverő, hangosító, a négy külső-belső hangsugárzó, valamint a mikrofonok cseréjével - sikeresen biztosítottuk.

A temetkezések színvonalának emelése érdekében új, speciális Chrysler típusú gépjárművet szereztünk be, valamint a szakszemélyzetet egységes, alkalomhoz illő ruházattal láttuk el, illetve folyamatosan biztosítjuk az évszaknak megfelelő öltözetet. Mivel a Mátészalkai Köztemetőben a temetéseket kizárólag a Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. munkatársai végezhetik, ezért minden igyekezetünkkel azon dolgozunk, hogy a temetések szolgáltatási szintjét emeljük, és biztosítsuk az ehhez szükséges személyi és tárgyi feltételeket.

Régóta fennálló igényt sikerült orvosolni a közvilágítás kiépítésével. A fő közlekedési útvonalak mellé 12 modern, napelemes világító oszlopot helyeztünk el. A ravatalozó épületének tetejére és az új részen található villanyoszlopokra összesen 20 reflektort szereltünk, ami az ünnepek alkalmával még erőteljesebben világítja meg a temető területét, forgalmasabb pontjait.

Az utak állapotát is javítottuk. A meglévő utakat új aszfaltréteggel láttuk el, több útszakaszon szilárd burkolatot építettünk. Az új építésű aszfaltutak felülete eléri a 600 négyzetmétert, míg a szegélykövezett, zúzott kővel fedett utak felülete 950 négyzetméterrel nőtt. Ezzel jelentősen növeltük a Mátészalkai Köztemetőben a szilárd burkolattal fedett utak arányát.

A zöldfelületek megújításában is jelentős előrelépést tettünk. A temető központi részének megújítása kapcsán 55 rossz állapotban levő fa és tuja került eltávolításra, melyeket pótolunk. Az új részen sorfásítást végeztünk, valamint eltávolítottuk a korábban kivágásra került fák tuskóit. Jelenleg folyamatban van egy új, minden igényt kielégítő mosdó - wc épület megépítése. A fűthető épület kialakításánál elsődleges szempont volt, hogy mozgáskorlátozottak is tudják használni. A temetési helyeket bővítettük, új urnasírhely parcellát alakítottunk ki és 128 fülkés urnafalat építettünk. Terveink között szerepel további szilárd burkolatú utak megépítése, újabb parkosítás, elsősorban a ravatalozó környékén.

Pápai Zsolt
ügyvezető

Jelentős mérföldkő gyermekeink életében

Közeledik az általános iskolai beiratkozás időpontja.

Április második felében lesz a leendő elsősök beiratkozása az általános iskolákba. Sokan úgy tartják, hogy inkább tanító nénit választanak, és nem iskolát. Ha a tanító néni személyét megfelelőnek találják gyermekük számára, akkor szinte mindegy számukra, hogy melyik iskolába jár a gyerek. Szülőként figyelniük kell azonban arra is, hogy a kis elsős érezze jól magát, érzelmileg kötődjön tanítójához, és szívesen járjon iskolába. Egy kis ízelítő abból, mit kínálnak leendő tanulóinknak a mátészalkai általános iskolák.

Várnak szeretettel a tanító nénik a 2023-2024-es tanévben!

Polgárné Ujlaky Csilla
tanító, olasz nyelvtanár

szerezni biztos alapokat adni hitelesnek lenni vidám, nyugodt légkört teremteni segíteni másokon figyelni egymásra

Ami fontos számomra: hinni türelmesnek lenni boldog iskolás éveket nyújtani

Lengyelne Czimmerman Mónika
tanító, magyar nyelv és irodalom, drámapedagógia szakos tanár

a pozitív nevelés és oktatás, sikerélmény és öröm biztosítása a tanulásban

Ami elengedhetetlen: segítségnyújtás, példamutatás, humor és a dicséret

Ami fontos számomra: Hitvallásom: hittel, szeretettel és végtelen türellemmel nevelni a gyermekeket

Szabó Csilla
tanító, német nyelvtanár

GUTEN TAGI

türellem, elfogadás jókedv

Ami fontos

Stelenné Sárközi Edit
mesterpedagógus

szerelem, kreativitás biztonság, értelem nyitottság, érték, hit

Kiemelt feladataim:



SAJÁTOS NEVELÉSI IGÉNYRE ÉPÜLŐ NEVELÉS-OKTATÁS

elfogadó - támogató környezet

kis létszámú osztályok

egyéni haladási tempó, egyéni bánásmód

gyógytorna

DSZIT-terápia

logopédia

Mátészalkai Móra Ferenc Óvoda, Általános Iskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény

A mi bokrunkon nincs két egyforma virág, van olyan ága is, amelyen egyetlen bimbó sincs. Talán még nincs! Ne feledjük el, hogy minden águnk magában hordozza a virág lehetőségét.

Senki sem tudhatja előre, hogy melyik ágán, milyen virág nyílik majd ki. Lesz rajta kisebb-nagyobb, erősebb-gyengébb, sötétebb-világosabb színű. Mégis, valamennyit megkülönböztetés nélkül virágnak nevezünk. A virágjainkban van közös, az az ág, amelyről fakadnak, s az ágak a törzsünkhöz csatlakoznak, az életet biztosító gyökérzet is közös bennük.

A GYÖKEREKET ERŐSÍTJÜK - AMIBE KÉSŐBB KAPASZKODHATNAK!



„A szeretet az élet”
Móra Ferenc



Jelentkezés

a Kálvin János Reformatikus Általános Iskolába

a 2023 / 2024. tanévre

Amit kínálunk:

- Három osztály indítása (általános, humán és reál tantervű osztályok)
- Óvoda - iskola közötti átmenet segítése
- Egész napos oktatás
- Informatika és robotika, nyelvoktatás
- Tantárgyi szakkörök, tehetséggondozás
- Felzárkóztatás és fejlesztő foglalkozások
- Sport (foci, szivacskezilabda, torna)
- Színjátás, énekkar

Jelentkezés határideje: 2023. március 31. péntek
A szándéknyilatkozat a honlapunkról letölthető.

Beiratkozás időpontja: 2023. április 20-21.

Kísérjék figyelemmel folyamatosan frissülő oldalainkat!

refkalvin.hu

facebook.com/refkalvin

4700 Mátészalka, Nagykárolyi u. 5.

+36 44 502 789

kalvin.janos.iskola@reformatus.hu



A KÉPES GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA

NAGY CSALÁDJÁ SZERETETTEL VÁRJA A LEENDŐ ELSŐSÖKET!

INDULÓ OSZTÁLYAINKAT NAGY TAPASZTALATTAL RENDELKEZŐ, HATÁROZOTT, KÖVETKEZETES TANÍTÓK VEZETIK.






SASVÁRI ERIKA és ERDÉLYI ISTVÁNNÉ, valamint URNÉ GÓLYA ÁGNES és IMRÉNÉ RESZEGEY TÜNDE

VÁRJA A GYEREKEKET A HÍRES, NEVEZETES „AZ ÉN HAZÁM GALÉRIA”, A SOK KÜLÖNLEGES SZAKTANTEREM, AZ ISKOLAKERT, A TANKONYHA, A SPORTUDVAR, A KÉPES JÁTSZÓKERT, A SOK KIVÁLÓ PEDAGÓGUS ÉS „PROFI” ISKOLÁS!

www.kepesiskola.hu

Móricz - a kéttannyelvű



A Móricz Zsigmond Görögkatolikus Óvoda és Kéttannyelvű Általános Iskola hagyományokat teremtő, eredményeket hozó, tapasztalatokból profitáló intézmény.

Már a kezdetekben is kiemelt feladatnak tekintettük:

- a személyiség sokoldalú fejlesztését,
- a tanulók kreativitásának előtérbe helyezését,
- az önálló tanulási technikák elsajátítását.

2011. szeptember 1-től programunkat a tehetségfejlesztés mellett - a környéken egyedülálló módon - magyar – angol kéttannyelvű oktatással bővítettük. A program sikerét évente a középfokú nyelvvizsgások magas száma is fémjelzi. Munkánk minőségét még színvonalasabbá teszi, hogy rendelkezünk nyelvi laborral is.

2017. szeptember 1-től a Nyíregyházi Egyházmegye lett a fenntartónk. Ettől a tanévtől kiemelt szerepet kap tanítványaink keresztény szellemiségben történő nevelése is.

2018 szeptemberétől tehetséggondozásunk színesítése érdekében bevezettük a különböző tanítási órákon a Sakkpalota módszertanát. Tanítványainkat ezzel egy időben a sakkozás alapjaival is elkezdjük megismertetni. 2022 tavaszán oktatásunk színesítése, tanulóink képességének gazdagítása érdekében megismerkedtünk a LEGO és robotika módszertanával. A képzésen szerzett tudásunkat igyekszünk a lehető legtöbb tantárgyba beépíteni, azokat széleskörűen alkalmazni. Tanítványaink személyiségének sokoldalú fejlesztése érdekében lehetőséget biztosítunk a különböző szakkörökön, érdeklődési körökön (pl.: énekkar, színháztársaság, informatika, média, néptánc, társas tánc, robotika, rajz stb.) való munkálkodásra. Hétköznapjainkat különböző események, rendezvények, egyházi és állami ünnepek színesítik.

Kilenc helyezést léptek előre

A hagyományokhoz méltó eredményeket érnek el az Esze Tamás Gimnázium jelenlegi diákjai és tanárai is.



A Gróf Tisza István Debreceni Egyetemért Alapítvány kuratóriumának márciusi döntése alapján a Debreceni Egyetem középiskolai felvételi rangsorában a Mátészalkai Esze Tamás Gimnázium a 10. helyet foglalja el, és az egyetem 3 millió forinttal támogatja az iskolát.

Az indoklás szerint a Debreceni Egyetem beiskolázási bázisintézményeként az a kiváló középiskola részesülhet anyagi támogatásban, amely

- a felvettek száma, a nyelvvizsgával rendelkezők száma, valamint a felvettek átlagpontszáma alapján készített rangsorok mindegyikében jobb helyezést ért el az előző évinél és
- a rangsorok összesítésében a legjelentősebb előrelépést mutatta a megelőző évben készített összesített rangsorban elfoglalt helyéhez képest.

A Mátészalkai Esze Tamás Gimnázium az előző évhez képest kilenc helyezést lépett előre, mely mutatja az intézményben folyó eredményes szakmai tevékenységet. A hárommillió forintos támogatást az iskola tehetségfejlesztő, pályaorientációs programjaira, valamint a diákönkormányzat programjainak megvalósítására fordíthatja.

Elismerésükhöz gratulálunk!

Széchenyi-díjas a gimnázium egykori diákja

A Széchenyi -díjjal kitüntettek életrajzát olvasva Mátészalka nevével is találkozhatunk. 1942-ben itt született dr. Kahler Frigyes jogtörténész, nyugalmazott törvényszéki büntetőkollégium-vezető bíró, aki 1960-ban az Esze Tamás Gimnáziumban érettségizett.



Innen útja a szegedi József Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karára vezetett, majd a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetemen történelemtanári képesítést szerzett, 1978-ban pedig megvédte doktori disszertációját. A Miskolci Egyetemen, az Eötvös Loránd Tudományegyetemen és a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen büntetőjogot és jogtörténetet oktatott. 1991-ben részt vett az igazságtételi törvényjavaslatok előkészítésében, 1993-94-ben a Történelmi Tényfeltáró Bizottság (Kahler-bizottság) vezetője volt. Az 1956-os Emlékbizottság történész munkacsoportjának tagja. Kétszáznál több publikációjában jogtörténettel foglalkozott, illetve az 1956-os forradalmat és az azt követő megtorlásokat, az igazságszolgáltatás működését, jogalkotási és ítélkezési gyakorlatát tárta fel. Húsz önálló kötete jelent meg. 1994-ben megkapta a Magyar Köztársasági Érdemrend tisztikeresztjét, a Nagy Imre emlékplakettet. 2011-ben a Magyar Köztársasági Érdemrend középkeresztjét vehette át. 2023. március 14-én pedig a „Magyarország számára kivételesen értékes tudományos pályafutása, számos történelmi korszakot és témakört felölelő, hiánypótló kutatásai és publikációi, generációk számára meghatározó oktatói munkája elismeréseként” a Széchenyi-díjat adományozta neki Novák Katalin köztársasági elnök.

Szívből gratulálunk a kitüntetéshez!

Kezünkben a jövőnk?

A Víz Világnapja alkalmából az ER-VO TEAM Tisztítási Kft. és a Képes Géza Városi Könyvtár közösen szervezett estet „Kezünkben a jövőnk?” címmel a könyvtár olvasótermében.



A rendezvényen a következő kérdések kerültek a középpontba: Összeomlik az ökoszisztémánk és hamarosan teljes káosz lesz a világban? Vagy kezünkben a megoldás, csak használni kellene a tudásunkat? Hogyan és mitől lesz a fejlődés fenntartható? Jut-e elég víz a gyerekeinknek is? Mit tanítottak az emberiségnek az elmúlt évek megrázkódtatásai, a járvány és a vele járó



karantén, illetve az energiaválság? Mit tehet az egyes ember, és mit tehetnek a cégek, vállalatok?

A kérdésekre együtt keresték a válaszokat a jövő zenéje podcast házigazdái dr. Rab Árpád jövőkutató, szociológus, az MTA külsős tagja, a Corvinus Egyetem oktatója és dr. Vörös András műsorvezető.

Kiállítás a Szatmári Múzeumban

Az Újrahasznosítás Nemzetközi Világnapja alkalmából nyílt kiállítás a Szatmári Múzeumban, ahol többek között Réti Éva újrahasznosító kézműves Szelezcky Zita terítőjéből és Dévai Nagy Kamilla kelléktárából készült újraálmódott alkotásai is megtekinthetők.

A megnyitó előadáson elhangzott, hogy a textilanyagok újrahasznosítása az erőforrások kíméléséről és a hulladékképződés csökkentéséről szól. Életünk során törekednünk kell arra, hogy a hulladékképződést lehetőleg kerüljük el, és az anyagokat a lehető leghosszabb ideig tartjuk körforgásban.

A rendezvényen megemlékeztek a Himnusz születésének 200. évfordulójáról is. A „Körbeölelt Himnusz” című alkotásokon a mezőkövesdi matyó hímzés fejlődéstörténete is megjelenik nemzeti imádságunk első versszaka körül. Az alkotásokat Árvai Erzsébet készítette, de láthatóak a kiállításon Kovács Szabolcs festett, valamint Kiss Mátyás fafaragó, népi iparművész munkái is. A tárlat április közepéig tekinthető meg a Szatmári Múzeumban.



Bormustra- Tavaszi Nagy Koccintás

Szinte minden térségben készítettek bort eleink a történelmi Magyarország beregi, szatmári, ugoccai és szilágysági területein.

A Mátészalkai Vörösmarty Kör az említett térségek boraiból rendezett borversenyt a Tavaszi Nagy Koccintás keretében, és felidéztek az elfelejtett borvidékek történeteit is. A határon túlról, a régi Ugocsa, Bereg és Szatmári borvidékről is érkeztek borászok, szőlészek. A rendezvényen megalakult a Vörösmarty Borlovagrend, amelyet a Mátészalkai Vörösmarty Kör alapított, és a Nagykárolyi Borlovagrend mentorál. A 117 benevezett borból fehér és rozé kategóriában Kiss Ferenc (Mátészalka), vörösbor kategóriában Veres László (Nagykároly) nagyarany érmet kapott. A „Bormustra bora” különdíjjal Nagy Rolandot (Nagykároly) jutalmazták.



MÁJÁLIS

PROGRAMOK

● **MÁTÉSZALKAI MŰVÉSZETI CSOPORTOK
ÉS SPORT SZAKOSZTÁLYOK**

2023. MÁJUS 1.
VÁROSI USZODA ELŐTTI TÉR
KEZDÉS 13 ÓRA

● **SÓGOROK, BESTIÁK, BEBE, ESSEMM**

● **FINOM ÉTELEK KÉSZÍTÉSE
VENDÉGLÁTÁS
VIDÁMPARK**



A Magyar Költészet Napja

KISVÁROSUNK NAGY VERSEI

Nem szokványos verset. Vagy estvers.

Líra és muzsika. És játék.

Adottak személyesen: Kürti László, Losonczy Léna, Oláh András, és Stonawski Tamás, mátészalkai poéták.

Adottak személytelenül: A fent említett költők művei. Meg nagyvárosi kiss-muzsikák.

Bedolgoznak: Baksa András, Kertes Fruzsina, Kiss Ági, Kovács-Tóth Szilvia és Kovács Attila, mátészalkai színházi lények.

Az is lehet: Hogy addig még beesik valaki.

Bonyolítja, hogy bonyolódjon: Buzogány Béla szín(t)művész

A belépőjegy ára akciósan: 2.000 Ft. Egyet fizet egyet kap.

Lírán túli prózaiság: Lesz süti meg itóka is.

Jegyvásárlás előzetesen a Képes Kávéházban.

**Képes Kávéház,
2023. április 13.
19.00 óra**

Fotó:pexels.com

IMPRESSZUM

Felelős kiadó: Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft. | Főszerkesztő: Úsz Illés

Elérhetőség: mateszalkaujsag@gmail.com | Fotó: Lakatos Gergely | Gyártás: Mohácsi Art Kft. | Design: Kötél Kinga

• Írásaink, fényképeink, grafikáink, a szerkesztési és tördelési megoldások önálló szerzői jogi védelem alatt állnak. Engedély nélküli másolásuk, felhasználásuk és utánzásuk jogszabályba ütközik, ezért büntetőjogi felelősséggel jár.

Dupla siker a díjátadón

- A nemzeti ünnep előestéjén a nyíregyházi Chloé New York étteremben tartották az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Igazgatóságának hagyományos, immár nyolcadik díjkiosztó galáját.



Egyesületünk „vastagon” érintett volt a díjátadón, hiszen az „Év felnőtt edzője” csapatunk szakvezetője, Kiss Tamás lett, míg az „Év felnőtt játékosa” Fejes János. Gratulálunk a díjazottaknak, és további eredményes munkát kívánunk egyesületünk színeiben! /T.T.A./

Hajrá
MMTK!

Karatékák a tóparton

- Kicsalogatta az igazi tavaszi időjárás a Mátészalkai MTK Shito-ryu Karate szakosztályának versenyzőit a szabadba.

Orosz Attila csapatának apraja-nagyja az „ébredező természet lágy ölén”, a Gólyakerti-tó körül kezdte meg a felkészülést az éves versenyszezonra. /T.T.A./



Tavaszi nyitány a Bozsik- programban

- Remek időben került megrendezésre az első tavaszi szabadtéri U11-es Bozsik forduló. A környékbeli Grassroots egyesületek nagy számban jelentek meg az eseményen. A résztvevő gyerekek kitörő örömmel vetették bele magukat a mérkőzésekbe, majd a torna végén a nap legjobbjai büszkén vehették át a megérdemelt okleveleket.



A mentorprogram lebonyolítása során újabb környékbeli Grassroots klubnál vendégeskedett egyesületünk utánpótlás szakmai vezetője, Antal István. Izgatott, csillogó szemű fiatalok várták őket Baktalórántházán, ahol egy nagyszerű hangulatú, jó iramú edzést vezethetett - immáron a jó idő miatt- szabadtéren. Sikertől sok új mozgást, támadó felállást bemutatni. A résztvevő gyerekek mozgékonyak voltak, fogékonyak az új dolgokra. Bátran cseleztek, és nagy gólokat lőttek. Már alig várják a tavaszi nagypályás játékot. Hajrá Bozsik-program!
Hajrá MMTK!

Mit főztek?

- A húsvét előtti negyven nap a hívek számára a böjt időszaka. Jézus Krisztus feltámadásának ünnepére készülve negyven napon át nem esznek húst, a hal fogyasztása viszont megengedett. Olvasóink, Reszegey Tamás lazacos receptjét osztotta meg velünk.

1 lazacfilé
1 bögre basmati rizs
fél fej karfiol
1 fej hagyma
1 üveg erdei gombakeverék
1 csokor petrezselyem
Só, bors, vaj, olaj
(ízlés szerint)

Köret:

Az előfőzött karfiolt apró darabokra szedem, majd hevített vaj és olaj keverékén aranybarnára pirítom. Végül összekevelem a párolt rizszel.

Ragu:

Az apró kockára vágott hagymát üvegesre pirítom, ráteszem a lecsöpögtetett gombát, és készre párolom. A végén megszóróm az apróra vágott petrezselyemmel.

Hal:

A lazacdarabot megformázom, sózom, borsozom, majd forró serpenyőben sütöm. Először a bőrével lefelé 3 percig, majd a másik oldalát szintén 3 percig. És már tálalhatjuk is!

Jó étvágyat kívánok hozzá!

